

2022.8.25
星期四 今日共16版

农历壬寅年七月廿八
第8269期 总第9235期
24小时读者热线 96060

ZAKER南京
最懂南京最懂你



国常会部署稳经济一揽子政策的接续政策措施 **国务院决定向地方派出 稳住经济大盘督导和服务工作组**

A13



23日，2022空军航空开放活动暨长春航空展举行全要素彩排

运油-20、歼-20、歼-16 **震撼同框**



运油-20英姿 视频截图

51岁父亲离世
遗体捐给儿子就读的苏大 A5

未来网络发展大会开幕
6G候选技术取得新进展 A3

公安厅转发指导意见
江苏多地为皮卡车“解禁” A4

8月24日上午，2022空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会将在吉林长春举行。重磅发布，亮点多多！

运油-20将首次向公众展示

新闻发布会上，空军新闻发言人申进科大校表示，空军歼-20、运-20、运油-20等“20系列”战机将会在开放活动中集中亮相，展现空军“奋斗强军·奋飞十年”的建设发展成就，让强军梦“飞入寻常百姓家”。其中，我国新一代空中加油装备运油-20将首次向社会公众展示。

三机“同框照”首次发布，有何意义？

发布会上正式公布了运油-20、歼-20、歼-16三款空军“明星装备”的“同框照”，照片展示了运油-20给歼-20、歼-16空中加油的瞬间。这是空军首次发布这三款机型的“同框照”。

空中加油技术对于大国空军、强国空军来说，是必不可少的一种能力。军事专家宋心之说：“这个照片反映的内容还是挺多的。第一就是运油-20已经正式加入空军，而且和不同的战斗机的机种进行了配合训练，这个训练的水平是很高

的。我们看到两种不同的机型，歼-20是中国空军最先进的重型隐形战斗机，和运油-20进行了空中加油的训练，这是很了不起的。歼-16也是一架重型战斗机，这两种不同型号的战斗机同时与运油-20密集编队，表示运油-20可以同时给两架不同的飞机进行空中加油。这对于战斗机飞行员和加油机组，都是一个重大的技术挑战和更高要求。给一架飞机加油本身难度就比较大，两架飞机要同时保持，难度就更大了。所以两架战斗机同时在大型的加油机旁边进行加油，这又是一个训练难度的大幅度提升。这个照片说明空军已经能够掌握这个高难度动作，而且可以例行地进行训练，这是很了不起的事。”

飞行表演阵容强大，带来蓝天盛宴

空军航空开放活动暨长春航空展，将于8月26日至30日在吉林长春举办。发布会上，申进科大校表示：歼-20、运-20、歼-16等新型战机将进行空中展示；空军八一飞行表演队和空军航空大学“红鹰”飞行表演队、“天之翼”飞行表演队将带来特技飞行表演，八一跳伞队和“蓝鹰”跳伞队将带来跳伞表演等。

综合央视军事、央视新闻